

Ke sdíleným vkladovým bankomatům se připojuje UniCredit Bank. Klienti Komerční banky nově vloží hotovost i mobilem nebo hodinkami

16.2.2026 - | Komerční banka

Sdílená bankomatová síť v České republice se dál rozšiřuje. Ke spolupráci Komerční banky, MONETA Money Bank a Air Bank se v oblasti vkladů hotovosti nově připojuje také UniCredit Bank. Od února 2026 tak mají klienti čtyř bank k dispozici téměř tisíc vkladových bankomatů, které mohou využívat za stejných podmínek jako bankomaty své vlastní banky. Projekt navazuje na společnou iniciativu zahájenou v roce 2023, kdy banky umožnily výběry hotovosti ve sdílené síti bankomatů, a na rozšíření této spolupráce z léta 2024 o možnost vkladů.

Cílem partnerství zapojených bank je zvýšit dostupnost hotovostních služeb a zjednodušit jejich využívání napříč Českem. Bankomaty jsou klientům k dispozici nepřetržitě a umožňují vkládat hotovost bez nutnosti návštěvy pobočky, což oceňují zejména podnikatelé a živnostníci.

Sdílená bankomatová síť se pro klienty chová jako rozšířená síť jejich vlastní banky. To je její hlavní výhoda, která je na českém trhu unikátní.

Výhody pro klienty Komerční banky, MONETA Money Bank, Air Bank a UniCredit Bank:

- od února 2026 mají klienti k dispozici **téměř tisíc vkladových bankomatů**,
- **transakce se připsují** na účet do pár minut,
- klienti vkládají **bez jakéhokoli dodatečného poplatku**, za stejných podmínek jako ve vlastní bance.

Praktický přínos sdílené sítě se odráží i v konkrétních číslech. Jen v lednu realizovali klienti Komerční banky, MONETA Money Bank a Air Bank více než 155 000 sdílených vkladů, přičemž celkový objem vložené hotovosti dosáhl téměř 2 mld. Kč. Rostoucí využívání služby potvrzuje, že dostupnost a jednoduchost vkladů mimo pobočky odpovídá reálným potřebám klientů.

Jednotná pravidla napříč bankami

Vedle rozšiřování samotné sítě se banky soustředí také na postupnou standardizaci služby. V rámci spolupráce se proto všechny čtyři zapojené banky dohodly na sjednocení maximální výše jednoho vkladu, která se v celé sdílené síti zvyšuje z 300 000 Kč na 350 000 Kč. Klienti tak mají jasná a srozumitelná pravidla bez ohledu na to, které bance patří bankomat, který právě využívají.

Součástí projektu zůstává také optimalizace rozmístění bankomatů. Banky pokračují v přesunech takzvaných duplicitních zařízení z míst s vysokou koncentrací bankomatů do lokalit, kde dosud chyběly, a postupně tak rozšiřují dostupnost hotovostních služeb i v menších městech a obcích. K počátku letošního roku už takto banky společně přesunuly téměř 120 bankomatů.

„Komerční banka iniciovala vznik sdílených bankomatů, protože věřila, že jde o službu, která na českém bankovním trhu citelně chyběla. Zájem klientů o sdílené vkladové bankomaty ukazuje, že jde o službu, která řeší každodenní potřeby velmi praktickým způsobem. Více než 1,8 milionu vkladů uskutečněných od spuštění této služby v srpnu 2024 potvrzuje, že dostupnost hotovostních služeb mimo pobočky je pro klienty důležitá. Proto spolu s partnerskými bankami postupujeme dál nejen v rozšiřování sítě, ale také ve sjednocování parametrů služby, jako je například vyšší limit jednoho vkladu. Zároveň klientům Komerční banky přinášíme další zjednodušení v podobě možnosti vkládat hotovost i pomocí mobilu nebo chytrých hodinek.“

Jitka Haubová, členka představenstva Komerční banky zodpovědná za provoz

„Klienti Monety dnes realizují více než 95 % všech hotovostních vkladů přes vkladové bankomaty, z toho 57 % mimo pracovní dobu poboček. I proto letos chystáme podstatně navýšit jejich počet, aby klienti mohli vklady provádět kdykoliv, bez ohledu na otevírací dobu poboček. Vedle toho rozšiřujeme i další hotovostní služby – novinkou, kterou jsme letos zavedli jako první banka na trhu, je možnost výběrů pětitisícových bankovek, nyní dostupná alespoň u jednoho bankomatu v každém krajském městě.“

Tomáš Spurný, předseda představenstva a generální ředitel MONETA Money Bank

„Těší mě, že i když je český bankovní trh konkurenční, tam, kde jde o infrastrukturu a dostupnost služeb pro klienty, se umíme domluvit. Sdílené bankomaty jsou přesně ten případ, kde společné řešení dává větší smysl než samostatná cesta.“

Oceňuje aktivitu bank **Michal Strcula**, generální ředitel Air Bank

Vklad hotovosti i bez plastové karty

Komerční banka od února rozšiřuje možnosti, jak mohou její klienti hotovost vkládat. Nově mohou v rámci sdílené bankomatové sítě provádět vklady také pomocí digitalizované platební karty uložené v mobilním telefonu nebo chytrých hodinkách. Klienti tak nemusí mít u sebe fyzickou plastovou kartu a mohou využít stejný komfort, na jaký jsou zvyklí u bezkontaktních výběrů hotovosti.

Řešení je navrženo s důrazem na jednoduchost, bezpečnost a praktický přínos pro každodenní používání. Funkcionalita je již dnes dostupná klientům MONETA Money Bank a Air Bank a nyní se rozšiřuje také na klienty Komerční banky.

Podrobné informace o sdílené bankomatové síti jsou k dispozici na www.sdilybankomat.cz.

<https://www.kb.cz/cs/o-bance/tiskove-zpravy/ke-sdilenym-vkladovym-bankomatum-se-pripojuje-unicredit-bank-klienti-komerzni-banky-nove-vlozi>